

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ ТЕАТРА ИМЕНИ К. МАРКСА

В текущем месяце Саратовский государственный театр имени К. Маркса покажет премьеру новой комедии М. Слэбодского и В. Дыховичного «Факир на час», идущей сейчас с большим успехом на сценах столичных театров. Ставит новую комедию режиссер Г. Н. Несмелов, оформляет спектакль художник Е. К. Щаблиновский. В новой постановке занятые артисты: Н. Б. Лещинская, А. П. Толчанова, А. А. Никаноров, Л. С. Муратова, Г. Д. Безродная, А. А. Высоцкий, В. К. Карманов, Г. Н. Несмелов, И. Г. Захаров, В. С. Спелов, Г. А. Слабиняк и другие.

В работе театра также пьеса М. Горького «На дне». Ставит спектакль художественный руководитель театра главный режиссер Андрей Ефремов, оформляет — художник московских театров А. А. Арапов. В пьесе занят весь основной состав труппы. Премьера «На дне» приурочивается к 10-й годовщине со дня смерти А. М. Горького.

В текущем сезоне театр имени Карла Маркса покажет саратовским зрителям также пьесу А. Н. Островского «Женитьба Белугина». Готовит постановку режиссер В. К. Данилов, недавно приступивший к работе в театре.